



**SVJETSKI DJEČJI PARLAMENT**  
**WORLD CHILDREN'S PARLIAMENT**

**Dječja akademija kulture, znanosti i umjetnosti**

10000 ZAGREB, Mlinovi 32, kontakt: +385 1 4673 264

mail: [svjetskidjecijparlament@gmail.com](mailto:svjetskidjecijparlament@gmail.com) - [www.wcp.freshcreator.com](http://www.wcp.freshcreator.com)

OIB: 84459951806, IBAN: HR2623900011100852694, HPB

Poštovani i dragi roditelji, ravnatelji, profesori, učitelji odgajatelji djece i društva, Svjesni današnje situacije želimo zamoliti Vašu ruku dobrote i suradnje u interesu svih nas zajedno. Željeli bismo Vas zamoliti da shvatite i prihvatite naše kulturne, uslužne namjere sa događanjima koje provodimo u Republici Hrvatskoj kako bi prikazali sve što je lijepo, kulturno, radosno, zabavno u ovom današnjem haosu koji nitko od nas ne zaslužuje, a više niti ne razumije. Gledajući, čitajući i osjećajući govore mržnje, kritike, prosudbe, nasilja, zavaravanja, obmane, ucjene, natjecanja, egoistične planove, neobrazovanja, neodgoj, nekulturu gdje god se okrenemo ovaj začarani krug siromaštva treba stati, i polako staje, te nam daje snage da još snažnije dušom idemo naprijed jer ne samo da se odnosi na djecu, nego i na odrasle, ugrožava sve naše emocije, a rođeni smo da živimo slobodni te zaslužujemo slobodu, zaslužujemo razumijeti, razgovarati, družiti se, ne osuđivati, voljeti koga mi želimo, ljubiti koga mi želimo, shvatiti jedni druge u pristojnim namjerama, te pružiti svaki od nas iz naše duše i srca ono što imamo Ljubav, Mir, Dobrotu, Velikodušnost, Blagost, Poštovanje, Djela...to se zove Kultura jer svi smo Umjetnici sami za sebe, a Obitelj je jedinstvo puno razumnih slobodnih ljudi koji su uvijek spremni podržati kulturu i biti jedan za drugoga! Kultura se svaki dan pruža, ili nikako, jer onda je gluma, a maske brzo padnu te se nađemo u današnjem vremenu u kojem se većina boji, boji se voljeti, boji se biti kulturnan, odgajati djecu slobodno bez namećanja društvenih pravila, a upravo takvo zarobljeništvo dovelo je do današnjeg stanja. Aktivirajući i oslobađajući dušu i srce na kulturnim događanjima Svjetskog dječjeg parlamenta svi smo dame i gospoda, koji samo pristojnim djelima možemo sagraditi takvo društvo djelima, ne obazirući se i ne dajući važnost marketingu nasilja koje je uzelo tolike razmjere u svim društvenim područjima. Duboko vjerujem da nije ušlo u područje duše i srca Vas ljudi. Svi želimo pristojnu državu, koja se samo i jedino gradi i sastoji od pristojnih građana raznih profesija, vjera i nacija, svi mi ipak imamo samo jedan isti san, Sretan i zdrav život! Da, Mi živimo u snovima, bajci „Djetinjstvo iz snova“ mnogi će reći, što nam je osobito drago, jer nema drugog načina onoga što sva djeca spominju da žele „Sretan život“ nego afirmacijom pozitivnih ljudskih vrijednosti od najranije dobi na mega događanjima koje stalno provodimo te koji samo tako mogu začarani krug siromaštva pretvoriti u začarani krug bogatstva i biti oplodjen kada se pokrene iz duše za sve, a ne za pojedine samo. Mi smo pokazali djela dobrom voljom za cijeli Svijet i još ćemo radom, ne samo riječima i mislima, trpeći strpljivo puno nepravde, ustrajni smo u instituciji Svjetski dječji parlament koja je jedinstvena i smještena u istoj takvoj državi koja se zove Republika Hrvatska! Mnogi vide da ova bajka ima rezultate za sve, na čemu smo zahvalni, jer samo ljudi mogu sve ili ništa! **Svjetski dječji bal „Djetinjstvo iz snova“ održava se dana 01. lipnja 2016.g u 19:00 h u parku kralja Tomislava, Zagreb** u čast dana grada Zagreba, dana Hrvatskog Sabora i Međunarodnog dana djece, a ti dani smo svi MI ujedinjeni kulturom, odgojem, obrazovanjem dušama i srcima. Sve informacije o dječjoj Svjetskoj parlamentarnoj instituciji koja se nalazi i osnovana je u Republici Hrvatskoj ako želite možete pogledati i uključiti djecu i mlade na [www.wcp.freshcreator.com](http://www.wcp.freshcreator.com), a dostupni smo i za svaki susret s Vama i ljudski razgovor, jer drugi način ne postoji, ovaj nam je darovan, iskoristimo ga za sve! U ime dječjih predsjednika, zastupnika, ministara, ambasadora lijepog ponašanja s ljubavlju i poštovanjem!

**PREDSJEDNICA DOBRE VOLJE**

Daniela Ninčević